

Press release Karlstad, Sweden, September 9, 2019

Invitation: THQ Nordic to become Embracer Group, presents update on organization, operations and future prospects

THQ Nordic AB's upcoming Annual General Meeting on 17 September 2019 will, among other things, resolve on adopting the new name Embracer Group AB. You are hereby invited to a webcast as part of the AGM. At the webcast, the usual presentation will be supplemented by an indepth look at the company's new name, brand platform and visual identity as well as an update on the future Embracer Group's organization, business operations and future prospects.

The presentation will be held in English by CEO Lars Wingefors and afterwards questions are invited.

Date: September 17, 2019

Time for the webcast: 3:00-4:00 p.m. (CET), introduction of the Annual General Meeting.

Place: Elite Stadshotellet, Kungsgatan 22, Karlstad or by webcast.

Please see separate notice of the Annual General Meeting for instructions how to register physical presence at Elite Stadshotellet, Kungsgatan 22, Karlstad: <u>Link here</u>.

Questions are welcome in advance by e-mail to: ir@thqnordic.com

Link to webcast here.

For additional information, please contact:

Lars Wingefors, Co-Founder and Group-CEO

Tel: +46 708 471 978

E-mail: lwingefors@thqnordic.com

About THQ Nordic

THQ Nordic acquires, develops and publishes PC and console games for the global games market. The company has an extensive catalog of over 100 owned franchises, such as Saints Row, Goat Simulator, Dead Island, Darksiders, Metro (license), MX vs ATV, Kingdom Come: Deliverance, Time Splitters, Satisfactory, Wreckfest amongst many others. The Group has its head office in Karlstad, Sweden and a global presence through its three operative groups, Deep Silver/Koch Media, THQ Nordic and Coffee Stain. The Group has 18 internal game development studios and 2,800 employees and contracted developers in more than 40 countries.

THQ Nordic's shares are publicly listed on Nasdaq First North Growth Market under the ticker THQN B with FNCA Sweden AB as its Certified Adviser; info@fnca.se +46-8-528 00 399.

For more information, please visit: http://www.thqnordic-investors.com